

福岛核电站可能出现新裂缝

被怀疑出现新放射性污水泄漏,东电将用新招降温 日本关东发生5.9级地震,分析称不是大地震余震

日本东京电力公司16日说,福岛第一核电站附近拦截设施内海水中的放射物质含量大幅上升,表明拦截设施成功遏制放射物质扩散。但日本原子能安全保安院官员认为,这可能意味着核电站出现新的裂缝,致使放射性积水泄漏。

东京电力正着手采取措施防止海水中的放射物质扩散,同时考虑安装新的冷却系统,为反应堆降温。

含量增加 海水中放射性铯活度是前一天4倍

日本东京电力公司17日表示,在发现福岛第一核电站2号机组水闸附近海水放射性物质浓度激增后,公司担心从反应堆泄漏的高放射性污水流入海中,因此决定加强对周边海域放射性物质的监控,以查明情况。

东京电力发布的数据显示,16日上午,福岛第一核电站2号机组取水口附近海水中放射性碘-131的活度从前一天每毫升42贝克勒尔升至每毫升260贝克勒尔,是法律规定上限的6500倍。海水中的放射性铯活度是前一天的4倍。

水样取自东京电力先前所设拦截设施范围内。东京电力说,放射性活度大幅上升表明,拦截设施成功遏制放射性积水扩散。

不过,原子能安全保安院发言人西山英彦告诉记者,鉴于碘-131的半衰期为8天,相对较短,这种放射物含量增加可能意味着核电站出现新的裂缝。“我们希望确定(放射物)来源并控制泄漏。”他说,“但我必须承认不容易查出来源。”

采用新招 考虑安装新循环水冷却系统用于降温

东京电力16日说,核电站工作人员前一天开始把装有沸石的沙袋扔进发电机取水口附近的海里,以吸收放射物质。

沸石曾用于应对美国1979年三哩岛核电站事故等核泄漏。东京电力希望借助沸石减缓放射物向太平洋扩散的速度,但沸石的吸收效果尚不清楚。

地震发生以来,东京电力经由向反应堆和乏燃料棒水池注水等方式为机组降温,使机组内出现大量高放射性积水。日本共同社以熟悉内情的人士为消息源报道,东京电力正考虑在机组厂房外安装新的循环水冷却系统,用于降温。

这类冷却系统包括热交换器和循环泵,把反应堆内冷却水抽出,用海水降温后输回反应堆内。消息人士介绍,东京电力已订购多个热交换器。



4月17日,日本岩手县大槌市,一名志愿者将在地震和海啸灾区找到的照片整理好等待灾民前来认领。

致歉民众 官员去灾区解释政府决策安抚民众

政府应对核电站事故不力引发民众不满。官员们前往灾区各处,解释政府决策并安抚民众。

内阁官房副长官福山哲郎16日造访福岛县饭馆村,就政府本周早些时候提出把这一地区加入核电站周边疏散范围向村民道歉。“村里每个人肯定都感到极为不安和担心,”福山说,“我发自内心地就引发(村民)失望、担心和焦虑道歉。”

他承诺向村民提供临时住所和资金支持。除派出官员安抚外,各级政府聘请医疗等领域的专家讲课,以期消除民众对核泄漏的担忧。

相关新闻 日本本土重新遭震

日本本土关东地区16日11时19分(北京时间10时19分),发生里氏5.9级地震,首都东京震感强烈。震中位于栃木县南部,震源深度大约70公里。这次地震不是3月11日地震的余震。

据新华社电

速览国际

利比亚军方否认使用重武器和集束炸弹

利比亚军方高官萨利赫·易卜拉欣16日晚否认利比亚政府军在打击反政府武装时使用了重型武器和集束炸弹。

萨利赫说,有关利比亚政府军使用集束炸弹的指控是完全不正确的,“因为我们知道这在国际上是不被允许的”。他说,利比亚政府军的军火库中没有类似的武器。他强调,在打击反政府武装的时候,利比亚政府军并没有使用重型武器。 据新华社电

卡斯特罗提议领导人任期至多连续两任、每任5年

古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗16日在古巴共产党第六次全国代表大会上提议把最高领导人任期定为至多连续两任、每任5年。

“我们得出结论,把最高级别国家和政治职务的任期限定为至多连续两任、每任五年,符合我们的利益……根据我们现在的形势,这有可能,也有必要。”劳尔·卡斯特罗说,设定期官员包括“现任国务委员会主席和他的部长们”,即包括他本人。 据新华社电

埃及法官:穆巴拉克或因镇压示威者被判死刑

当地时间4月15日下午,埃及总检察长阿卜杜勒·马吉德·马哈茂德下令将前总统穆巴拉克转移至一家军队医院,待其身体状况好转后再重新羁押并就涉嫌腐败和滥用权力等行为进行质询。

开罗上诉法院院长扎卡里亚·沙拉什15日在接受采访时表示,对穆巴拉克的审判或将持续至少一年,如果法院认定现年82岁的穆巴拉克暴力镇压游行示威者的罪名成立,那么他将可能面临死刑。如果最终证明穆巴拉克并没有下令杀害示威者,那么他将只会被判刑3-5年;再加上贪污和渎职罪名,其刑期将会在3-15年。 据《重庆晚报》

SUNING 苏宁电器 活动门店: 苏宁电器郑州市花园路中环店、大学路店、二七广场店 活动时间: 2011年4月22日-4月25日 来苏宁,把幸福搬回家

苏宁电器 双星爆绿城

大学路店 花园路中环店 二七广场店 4月22日盛大开业 同享盛惠

1元买液晶 没有什么不可能 详见店堂海报

百万礼金大放送 4.22-4.25, 选购彩电、空调、冰箱洗衣机、烟灶具热水器、净水设备
 单件满800元返100 单件满2800元返300
 单件满4800元返500 单件满8800元返900
 特价机、抢购机及明示机型不参加。不与买赠活动同时参加

1200份 来就送 4.22-4.23, 在中环店、大学路、二七广场店
无需购物即可获赠 洗化用品 一份
 礼品有限,先到先得。限每天每店前200名。 活动门店: 中环店、大学路店、二七广场店

开业购物抽大奖 4.22-4.25, 顾客凭当日购物发票单张满500元送奖券1张, 单张满1000元送奖券2张, 2张封顶, 个税自理

| | | | | |
|------------------|--------------------|------------------------|------------------------|------------------------|
| 电话机 一款 1元 | 音箱 一款 1元 | 耳麦 一款 1元 | 19英寸LED液晶 以旧换新 跌破 700元 | 32英寸液晶 以旧换新 跌破 1600元 |
| 诺基亚手机 一款 跌破 200元 | 双缸洗衣机 以旧换新 跌破 300元 | 170立升左右冰箱 以旧换新 跌破 900元 | 三门冰箱 以旧换新 跌破 1400元 | 1.5P冷暖空调 以旧换新 跌破 1800元 |

预存开业定金 翻倍+赠礼
 本活动可以与返券同时参加
 顾客到苏宁大学、中环、二七店预存购物基金, 开业活动期间可享受定金翻倍使用

郑州市花园路中环店 电话: 0371-65525835
 郑州市大学路店 电话: 0371-68963500
 郑州市二七广场店 电话: 0371-66908080

苏宁易购 网购地址 www.suning.cn
 网购热线 4008-198-198 转1
 集团采购 订购热线 4008-198-198 转6
 大客户集采热线: 陈经理 0371-66908110